



## 合肥体育 十大新闻出炉

星报讯(记者 江锐) 昨日,2011年合肥体育十大新闻正式出炉。在全国第七届城市运动会上取得5枚金牌、7枚银牌、6枚铜牌和团体总分217分,创造了奖牌总数和团体总分历史最好成绩,排名本次十大新闻榜首。

另外九大新闻依次是:《合肥市全民健身实施计划2011-2015》颁布实施,合肥籍运动员吴亚男获三项亚锦赛冠军,体育彩票销量突破5亿元,合肥市成功申办2012年亚洲轮滑锦标赛,合肥市国民体质监测中心正式挂牌开放,竞技体育社会化合肥体育走出第一步,《合肥市参赛省及其以上比赛奖励办法》颁布实施,参赛省第六届农民运动会、省第三届老年人运动会均取得优异成绩,以“全民健身、健康合肥”为主题的群众体育性活动蓬勃开展、高潮迭起。

## 卡西当选 年度最佳门将

星报讯(杨扬) 国际足球历史与统计协会昨日公布了年度最佳门将的评选结果,西班牙国家队和皇家马德里队长卡西利亚斯当选。卡西利亚斯成为历史上首位连续四次荣膺年度最佳门将的球员。第二名为拜仁慕尼黑门将诺伊尔,巴塞罗那门将巴尔德斯位列第三。前年度最佳得主布冯和切赫分别名列第四和第五。

# 曼联崩盘, 真不是时候

## 耻辱! 曼联10年首负纽卡

在圣詹姆斯公园球场,“红魔”曼联遭遇了本赛季联赛的第3场失利,也是继上轮主场爆冷不敌副班长布莱克本后的又一记闷棍。两连败?不,这远远不能尽数卫冕冠军被纽卡斯尔完爆后所书写下的耻辱。

自从英超创立以来,纽卡斯尔在与曼联交锋战绩中处于

3胜12平21负的绝对劣势;过去18场联赛相逢,纽卡斯尔无一胜绩,输了13场。纽卡斯尔上一次击败曼联还要追溯到2001年的9月,也就是说,最近10年曼联对纽卡保持了14胜5平的不败战绩。

客场0:3惨败给纽卡斯尔,令曼联时隔10年再度被纽

卡斯尔所擒,他们更是就此成为圣詹姆斯公园更名后纽卡斯尔战胜的头一个对手。此外,这场输球还终结了曼联16年来联赛新年第一战从未失败的纪录,上一次他们在新年后的英超首战中尝到苦果,还要追溯到1996年元旦客场被热刺横扫。

## 神奇! 守门员80米外破网

本轮英超又出现神奇进球,埃弗顿的美国国门霍华德80米外大脚开球直接飞入球门,攻破了博尔顿大门,也成为英超历史上第四个进球的门将。可惜的是,作为前曼联门将的霍华德首开纪录后,恩格戈与加里·卡希尔为博尔顿连扳两球反超了比分,霍华德的运气球未能挽救球队。

比赛第63分钟,迪斯丁边路回传禁区,主队门将霍华德大禁区线上大脚开球解围,皮球在风力的帮助下又高又急,飞到前场,距离博尔顿球门大约30码位置反弹后弹跳,正好弹过毫无准备的博尔顿门将博

格丹头顶,直接飞入球门内。

英格兰百多年历史上,类似的门将进球传奇同样不少,比如1967年詹宁斯曾经类似地攻破过曼联城池,1984年舍伍德攻破考文垂大门,两年后,奥格里佐维奇也曾攻破谢菲尔德星期三队城池。

江锐 整理

一度在积分榜上落后同城“死敌”曼城很多的曼联,好不容易在圣诞节后赶上曼城。本来这是超越对手的最好机会,但偏偏遭遇连败。更可气的是,这次却是一场惨败,0:3输给了10年没有输过的“喜鹊”纽卡斯尔。唯一欣慰的是,他们的门将霍华德在80米外大脚开球,将球直接打进球门,算作球迷们聊以慰藉的一个话题。



# HOLD住你的舞台! 20万年薪来啦!

如果你能力非凡,苦于没有匹配自己的强势平台  
如果你满腔热情,拥有对广告业足够的敏锐和兴趣  
如果你自信足够优秀,不满足收入和发展现状  
如果你愿意与我们共同在媒体广告界一展风采

合肥市广播电视台财经频道 诚邀社会各界广告销售精英  
我们欢迎你、你!还有你!



综合广告部  
高级客户经理

3名

房产部  
高级客户经理

2名

综合广告部  
客户专员

6名

房产部  
客户专员

3名